(=~)ebasto

Feel the drive

XupgkocTtHble npeanycKkoBbie
nogorpepartesin - otonuTenun

Thermo Top Evo

PyKOBOACTBO no yCtaHoOBKe
Ha aBTOMOOWNIM Mogenu
VW Amarok

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(amnsenbHbIe)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpenynpexneHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuBeCTU K BblAeNeHUI0 CMepTenibHO SA0BUTOro okcupa yrnepoga. 9T1o
MOXeT BbI3BaTb TshKeslble NOCNeACTBUSA, BNNOTb JO CMepTenbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" HeobxoauMMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nosnb30BaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneumnanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WJIM PeMOHTUpPOBaTb obopyaoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupMbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha Cceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXAeHWs, npousoweawne BCneaCcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa ob6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BefeHHOro ¢ OTKIIOHEHUEM OT NPUBeAEHHbIX 34eCb YKa3aHUN.

21.12.2010 1
MockBa



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. CneumanbHbIi UHCTPYMEHT 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-9
8. OpraHbl ynpaeneHus 10-11
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 11-14
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 15-18
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 18-22
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 22-23
13. Bbixnon 23-27
14. 3aBepLiarowimne paboTol 27
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 28
16. LHabnoH KpoHLWTEeNHa 29
17. lWabnoH Tonnneo3abopHuka 30

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBas mapka UpeHT. Ne EC
VW Amarok €1*2007/46*0356*
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ounit o6beM, cm®
CDBA [unsenb 90 1968
CDCA Ounsenb 120 1968
YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 Nnpoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo
Top Evo Ha moaudukaumun astomoounsa VW Amarok, He ykazaHHble B NpMBeAeHHOW Bbllle
Tabnuue n/vunn He yaoBneTBOpPAIOLIME YCITOBUAM HE ONpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HAX NpeAanycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acro»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtoswiee PykoBoacTBO NO YCTAHOBKE MMEET peKOMEHAATENbHbINA XapaKTep U OTHOCUTCSA K
asTomobunam mogenu VW Amarok (gonyLieHHble mogudukauum cMm. Bbiwe) HadmHas ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TEXHUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBbHOrO 060pyaoBaHMs), KOTOpbIE
MOrnK 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIV HUXKE NOPSAOK YCTAaHOBKU. B npoTmMBHOM crnyyae, B
3aBMCUMOCTU OT MOAUMMKaALUN N OCHALLEHUSA, NOPAA0K YCTAHOBKN MOXET OTNiM4aTbCs OT
OnucaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHue aTanoB yCTaHOBKM B HacTosilwem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kKak npaBuno, nx
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne C KOMMEHTaPUAMMN, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MpaBuIo yKaszaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobX04MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO HEe MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHMEM [ANs NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3NIA.
BHe 3aBucMMOCTM OT MoaudMKaLUMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSTHEHUIO UHCTpYKLMK
¢dmpmbl «Bebacto» no  3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeCcKMe npaBuna U YyKasaHusA
npousBoauTens aBTomoouns.

21.12.2010 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 4 kBt 1314816A
Nnn
1 | Thermo Top Evo 5 kBT 1314815A
+
1 | CTaHaapTHBIN YCTAHOBOYHBI KOMMIEKT 1314818A
+
1 | YcTaHoBouHbIn komnnekt VW Amarok 2010 Ausens 1316873A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9013796A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9010148C
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122C
3anyckom

4. CneuuvanbHbI UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOB OXIaXdaroLWen XKUOKOCTH
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

21.12.2010 3
MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBogckou Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3amMTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CyLLEeCTBYEeT pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHsATb Gamnep

- CHATb NneByto hapy ronoBHOro ceeTa (No xoay ABUKEHUS)

B canoHe aBTOMOOUNSA
- CHAATb OeKOopaTMBHYIO NaHerb CO CTOPOHbI NepeaHero naccaxupa

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U  obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHWS1  MOHTaXa, a Takke KOoMMiekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax 7.0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

21.12.2010 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknazakKy »XryToB NPoOM3BECTU COrNnacHoO obLLMM TpeboBaHUSAM K 3ekTpoTexHUYecknum pabotam. Ecnu
He yKa3aHO ApYroe — KpenneHue 3NekTponpoBOAKN OCYLLECTBSIETCS K MMetoLMMes kabenam. Octpble
KPOMKW CHabaWTb 3aLUTON.

—

1 M-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 bonTt M5x166 wanba donbLuoro AnameTpa

(2 wr)

3 lNnaHkKa KpenseHnsa KoNoaku
npegoxpaHnTenemn

4 Konogka npegoxpaHuTenemn

(ycTaHaBnvBaeTCcsi B MOTOPHOM OTCEKe)

1 MN-o6pa3sHbi KPOHLUTENH

2 bont M5x16, wanba 6onbLIioro AnameTpa
(2 wr)

3 Konogka npenoxpaHutenen n pene
(ycTaHaBnmBaeTcs B carioHe)

® KpacHbin (rt) nposop pene K1/87a

@ YepHbint (sw) nposop pene K1/30

® o
rt/sw rt| gn/ws

,L llj\ }T\
JF3| OF4
L "4
Mpenoxpanutens F4 HomuHanom 25A wu I ],
ene K1 (1) :
P J\ae!sﬂxsm ~ e
e
iy 85'y'30
br
0,52 /5\ SwW
&/ 42
21.12.2010 5

MockBa



Ltekep posupytowero Hacoca pasobpaTtb,
Kak nokasaHo Ha ¢oTo.

1 Kopnyc wrekepa

2 Dukenpyownn yc

3 MNMpoBoga TonnMBHOro Hacoca

4 dukcupyroLlas nnaHka KOHTaKToB
5 KoHTakTbl

21.12.2010 6
MockBa



O6wwun nnioc

1 Touka noakntoveHus odbLyero nnca

Pa3smelleHune Konoaku npegoxpaHuTenen

1 MN-o6pasHbIn KPOHLUTENH
2 WWraTHbI BONT aBTOMOOUNA

\—____~

KabenbHbIA KIyT TOMIMBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTte  MO3Xe, BMeCTe
TONSIMBOMNPOBOAOM, BAOMb  TOMMMBH.
KOMMYHVKaLWi noa OHMLLEM
aBTOMOGUNS

\

|
|
/

Touka noaknoveHuns ou4ero MUHyca

1 To4yka nogknoyeHns obLero MuHyca

21.12.2010
MockBa

S

Mpoxop xryta B canoH

1 lWtaTHoe pe3nHoBOE yNnoTHEHUe
2 XryT npoBoOoB AN NPpoXoAa B CarnoH



an/IHLIVIﬂVIaanaSI ANeKTpn4yeckKkasa cxema noaKnr4eHusA

Webasto | vw
t 30
i i ® 15
i A | - | ’
Tr2 e x2[¥1 ¥2][2Y 5% X1 JISSE
= ' o
. swibl
I o ! : Toe[ie
0.5 . br L9 ° !
| o™, . J301
- TM7a[j1 A2 W4 ¥v2 w3 ¥1]T5e
rt/sw I
0.52 I ?
* i "oe | or
—r e
a I
X10
| " or/| rt/| br/
gel gr| sw
[Aa A3 A2 A1]
*Ki HQ 5 5 gl N24
(M)V2
ol
* -
- 31
JlereHpa K anekTpocxeme
O6opynoBaHue Webasto AnemMeHTbLI aBTOMOOUNA Useta n
00603Ha4YeHus
HG Otonutens (TT-Evo) | V2 MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-TV NUHOBbLIN 3301 Bnok YNpaBeHNs KNMMaTN4eCKou gn 3eMEHbI
pasbem YCTaHOBKOW
X2 2-X NOMOCHbIN Tse 5-TV NONIOCHbIN WITEkep 6roka sw | UepHbiit
pasbem J301
%10 4-X NONIOCHbIN N24 Mpynna noGanqulx ws | Benbii
pasbem COMPOTUBMEHUN
K1 Pene S98 Mpegoxpanutens 40A bl CwuHnin
F1 ganoxpaHMTenb T17a 17-Tv NOMIOCHBbIN pasbem br KopunyHeBbI
MpenoxpaHutenb -
F2 30A ge KenTtbin
F3 Mpepoxpanutens 1A X Mecro
paspesa
MpenoxpaHutens
F4 1 10a
BHUMAHMUE! LiBeta npoBOAOB MOryT oTnuyarbcs!
21.12.2010 8

MockBa




1 bonT M6Xx20, Wwarba, ranka.
2 M-06pasHbI KPOHLITENH

1 2KryT npoBOOOB OT KOMNOAKN
npegoxpaHuTenen (C coeauHUTENbHbIMN
BTYNKamu)

2 XKryT npoBoAOB M3 MOTOPHOIO OTCEKAa

1 KpacHbl/xenTbin (rt/ge) nposog oT
npegoxpaHutens S98

2 lWtekep Tbe.

3 KpacHbin/xenTtbin (rt/ge) nposog 5-tu
KOHTaKTHoro wrekepa T5e, Pin 5.

® KpacHbin (rt) npoeog pene K1/87a

@ YepHbini (sw) nposog pene K1/30

21.12.2010
MockBa




8. PacnonoxeHue opraHoB ynpaBneHus
MuHutamep

1 MuHuTanmep

TenectapT (gononHuTenbLHasa onums)

1 Pecusep
3 bont M6x20, wanba 6onbLuoro
anameTpa, ravka.

OtBepcTHe 3 B KPOHLWITENHE 2 TenecTapTa
pacceepnutb 8o G 6,5 mm

1 AHTEeHHa

21.12.2010
MockBa

10




Tonbko ana Telestart HTM 100

1 PacnonoxeHue TeMnepaTypHOro gatynka
(pacnonoxuTe B TeMnepaTypHO
HenTpanbHOM mMecTe)

9. Noacbopka, noaroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

LUTaTHbI XryT npoBoAoB 2 Ha rnosvumn 1
3aKpenuTb kabenbHbIMU CTSXXKaMU U1
Knuncamm.

1 OtBepctre @ 7 Mm (3 )

21.12.2010 11
MockBa



1 CtaHOapTHbIN KPOHLITENH U3OMHYTb Kak
nokasaHo Ha ¢oTo. (LwabroH B KOHUe
WHCTPYKLUMN)

2 bont M6x20, ranka
3 OtBepctne @ 7 Mm.

1 OTtBepctre @ 7 MMm.

1 BonT M6x20, AnctaHunoHHas wamnba 5

MM.
2 bont M6x20.

21.12.2010
MockBa

12




1 Bont M6x20, rarka
2 LLTaTHbIN XryT NPpOBOAOB
3 O6pe3snHeHHbIN XoMyT & 18 MM

1 >KngkocTHble wTyLepa otonuTens (2 wr)
2 MNpwx1MHas nnaHka, camopes 5x15.

1 CtaHOapTHbIN KPOHLUTENH.
2 MoHTaxHbIn camopesd 5x13 (3 wr)

21.12.2010
MockBa

13




1 KpoHwTenH
2 bonnt M6x20, ranka (2 wr)

1 lMavika M6 (2 wT)
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

1 XKryT uMpKynaumMoHHOro Hacoca
2 OCHOBHble pa3beMbl OTONUTENS

21.12.2010 14
MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb yCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

@ 20x20

Bce He ykasaHHble coeanHuTenbHble Wwryuepa 18x18 mm.

Bce He ykasaHHble XOMyTbl, AMAMETPOM 25 MM.

1 WratHaa nomna aBToMo6uns

2 WraTtHbIn xomyT aBTomobuns. 3 LUtaTHbIn naTpybok aBToMobuns

21.12.2010 15
MockBa



A =130 Mm © ,
D=70mMm

X - Heuncnolb3dyemMmasd 4acCTb

MaTpybok 1 CHATL CO WTyLepa WTaTHOro
LUMPKYNSALUMOHHOrO Hacoca n obpesatb, Kak
nokasaHo Ha (oTo.

XomyT 2 ByaeT ncnonb3oBaH NOBTOPHO

1 XomMyT KpenneHns LMpKynAaLunMOHHOro
Hacoca

2 LInpKynsiuMOHHbIA Hacoc

3 MpPYXMHHbBIA XOMYT

21.12.2010 16
MockBa



1 Bont M6x25, ranika
2 M-06pa3sHbI KPOHLWITENH
3 WTyuep otontensd

1 Witekep TONNMBHOro Hacoca

1 YacTb wraTtHoro natpybka

2 YacTb «ropsiyero» natpybka c gsurartens
Ha MeyKy canoHa

3 BbixogHoOW WTYUep oTonuTens

21.12.2010 17
MockBa



1 LUTaTHbIN NPY>XUHHBIA XOMYT
2 YacTtb wraTHOro natpybka c asuratensi Ha
OOMONHUTENBHbIA LMPKYNALUWMOHHbLIA HAcoC

11. TONNUBHbLIA KOHTYP.
OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TONNMBHOroO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTh Gak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B crneunarnbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarncTparb Y NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak YTO 6bl OHM BbINK 3alnLLEeHbI OT
yAapoB KamHewn. [laxe ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHusa Tpybonposoaos.
O6ecneunTtb 3aLMUTY TONMMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NMPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpuyYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

1 TonnueonpoBoA

2 MNoppuposaHHasa nsonaumusa (2100 mm)

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10 (2
LT)

21.12.2010 18
MockBa



M3anuwek npoBoga CnoxuTb B OyxTy n
3aKpenuTb kabenbHbIMK CTsKKaMn 1 kak
NMoKas3aHo Ha PUCYHKe.

1 TonnvMBONPOBOA W XXIyT NPOBOAOB
NPOSOXNUTb B rohpMpOBaHHOM M30NALUN NOA
JHuLEeM aBTomMobuns.

1 MoHTaxHas nnactmHa

90°

21.12.2010 19
MockBa



1 Oteepctne @ 7 Mm

1 BonTt M6x25, rarika

2 TonnmBHbLIN Hacoc

3 KabenbHas cTaxka

4 MoHTaxHasi nnacTuHa

5 XoMyT TONAMBHOIO Hacoca

1 lWTekep TONAMBHOIO Hacoca

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10 (2
LT)

21.12.2010 20
MockBa




1 TonnuBHbIN HAcocC (CHATb B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUMEN NponssoamTens)

2 Wanba ans pasMeTkn OTBEPCTUS HAPYXKHbIN
anametp 21,6 mm.

3 OTtBepcTre & 6 Mm

1 TonnnBo3abopHWMK

YcTaHoBUTb TONMUBHBLIN HAcoC B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN NpomM3BoaMTENS

1 XomyT @ 9 Mm

2 CoeanHuTenbHbIM NaTpybok ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°

3 XomyT I 10 mm

4 TonnueonpoBog

5 Tonnneo3abopHuK

21.12.2010 21
MockBa



1 TonnuBonpoBog OT TONNIMBO3abopHMKa
2 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

LTaTHBIN XryT npoBoAoB aBToMObuMns 1
nepeHecTu, KNuncy 2 yganutb

1 XomyT & 25 mm
2 T pybka 3abopa Bo3gyxa Anga ropeHns

21.12.2010 22
MockBa



1 KabenbHas cTskka
2 Knunca kpennexus rnywmntens
3 MywwuTtenb 3abopa Bo3gyxa A ropeHns

13. Beixnon

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb) &ﬁ %

a =80 Mmm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =430 mm

X - Heuncnolnb3dyemasa 4acCTb a b

MoHTaxHyt nnacTuHy 1 M3orHyTb, kak
MOKa3aHo Ha PUCYHKe.

21.12.2010 23
MockBa



1 OTteepcTtue @ 60 MM.
2 MNMnacTukoBas 3awmTa asuraTens

1 BbixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)
2 lNnacTtrkoBasa 3awuTa gBuraTtens

1 BeixnonHou rnywmnTens
2 CnoBon XOMYT KpenneHUs BbIXMOMHON
TPYObI

21.12.2010
MockBa

24




1 Mywwurens

2 MoHTa)kHasa nnaHka

3 bont M6x16, Wwanba

4 bont M6x20, WwaWka, lWTaTHOE 0TBEPCTUE

1 KoneHo Ha Bbixnon 90°
2 Ypansemas yacTtb

1 CunoBon xomyT (3 WwT)
2 KoneHo
3 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

21.12.2010 25
MockBa



1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 BonTt M6x12, ranka
2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH
3 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

1 MN-o6pasHbI KPOHLUTENH

2 bont M6x20, ranka

3 XomyTt

4 BbixnonHas Tpybka (KOHeYHas 4acTb)

21.12.2010
MockBa

26




1 MNnacTtukoBas 3awmTa gBuratens
2 Ypansiemas yacTtb

1 Nopakpbinok asTomobuns
2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)

14. 3aBeparowwme paboThbl.

BHUMAHUE!

MpoBepuTb eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 06paTHOM NOpsiAKe.

MpoBepuTb BCe COEANHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKME NOOKITIOYEHMS.

3aKkpenuTb HenpUKpeneHHbIe LWaHrv 1 Tpybonposoabl.

Wcnonb3oBaTh aHTUPU3 peKOMEHA0BaHHBIN K 3KCnnyaTauuy 3aBoA0M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UHBLIM CPEACTBOM AeTarnu OTONUTENs, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- Nopknountb kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTU(pU3, peKOMEHAOBaHHbLIN K 3KCNNyaTauum 3aBo40OM U3roTOBUTENEM
- HacTpoutb Tanmep

- Hactpontb KoHAMLMOHEP unNu KnumaTpoHUK B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb PYyHKUMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anonNHUTb rapaHTUNHbIN TarloH.

- O3HaKOMUTb BnagernbLa aBTOMOOUNA ¢ NpaBunamMu 3KcnsyaTaumum oTONUTEnNs.

21.12.2010 27
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEPHO paBHO 20 MMHYTaM, TO peKkoMeHayemoe Bpems paboTbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKINMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MNpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepep TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHOBUTbL MNEPBYIO UNN BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

2. YcTaHoBUTb Nnogadvy Tensnoro Bo3ayxa Ha
CTeKrno

3. YcTtaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCuMym

21.12.2010 28
MockBa



16. LLaGnoH KpoHWTEeNHa

110°

125°

21.12.2010 29
MockBa



17. lUa6GnoH TonnuBo3abopHMKa

100mm

MafRstab 1:1

GréRe der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen GréRe!
100mm

21.12.2010
MockBa

>|

30

290




